
 

 

 
Vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „Zhotovení stavby – Areál sportovních 
nadějí“ - II 

 
Informace o zadavateli: 
Zadavatel: Jihomoravský kraj 
Sídlo: Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno 
IČ: 708 88 337 
 
Informace o veřejné zakázce: 
Název veřejné zakázky: Zhotovení stavby – Areál sportovních nadějí 
Druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Forma zadávacího řízení: otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) 
 
 
Na základě žádosti Vám tímto poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace ve smyslu ustanovení 
§ 98 ZZVZ: 
 
Dotaz č. 1/II: 
Je nutné doplnit specifikaci pohledového betonu. Žádáme o doplnění. Nikde není zmínka o třídě. 
 
Odpověď č. 1/II: 
Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci výkresem řezu F-F s vyznačeným předpokládaným 
rastrem bednění a specifikací kvality pohledového betonu. Výkres řezu tvoří přílohu č. 1 tohoto 
Vysvětlení zadávací dokumentace. Zároveň zadavatel přikládá referenční fotografie, referenční 
fotografie tvoří přílohu č. 2 a 3 tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace.  
 
 

Váš dopis zn.:  Profil zadavatele 
Ze dne:  
Č. j.: JMK 32055/2020 
Sp. zn.: S-JMK  10584/2020 OINV 
Vyřizuje: Mgr. Jana Zezulová 
Telefon: 541 651 178 
Počet listů: 4 
Počet příloh/listů: 3/3 
Datum: 24. 02. 2020 

 

JIHOMORAVSKÝ KRAJ 
Odbor investic 
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno 

  



 

Dotaz č. 2/II: 
Prosíme o dodání výkresu tvar základových konstrukcí. Není zcela jasné u základových pasů, jaký mají 
průběh a tvar. 

Odpověď č. 2/II: 
Zadavatel prověřil tento dotaz a považuje poskytnutou dokumentaci za dostatečnou ke zpracování 
nabídkové ceny za realizaci díla.    
 
Dotaz č. 3/II: 
Chybí výkres výztuže stropů nad 1 PP a stěn v 1PP. Prosíme o dodání. V 1 PP jsou průvlaky výšky 1 m 
na rozpětí až 17 m. Žádáme o dodání výkresů. 

Odpověď č. 3/II: 
Zadavatel konstatuje, že součástí dokumentace nejsou výkresy výztuže. Součástí soupisu je položka 
zařazená v části Vedlejší a ostatní náklady, která řeší náklady spojené s vypracováním dodavatelem 
požadované dokumentace. 

20 1.20 Vypracování výrobní dokumentace výztuže, bednění a ocelových 
konstrukcí KOMPL 

1,00 

 
Pro ocenění výztuže dodavatel užije položky soupisu uvedené v části asr_so02. 

  
Dotaz č. 4/II: 
Obvodové stěny z pohledového betonu – nachází se v těchto stěnách pracovní spáry nebo je nutné 
betonovat v kuse? V pohledové kvalitě betonovat takto vysokou stěnu je problém. 

Odpověď č. 4/II: 
Zadavatel poskytuje v odpovědi na dotaz č. 1/II výkresem návrh možného bednění, přičemž 
konstatuje, že pracovní spáry jsou možné v místě styku bednících prvků. Spára bude zapravena.
  
Dotaz č. 5/II: 
Kvalita povrchu imitace betonu a výsledný efekt je vždy závislý na použitém materiálu. Ceny těchto 
materiálů jsou velmi rozdílné. Žádáme o specifikaci. Jaké jsou nároky na odolnost, na výsledný efekt 
betonu? Je možné aplikovat stěrky v ucelených čtvercích (u větších ploch rozdělit na sekce 3 x 3 m jako 
efekt bednění) nebo musí být souvislé v celém rozsahu? 

Odpověď č. 5/II: 
Zadavatel odkazuje na odpovědi na dotazy č. 1/II a č. 4/II tohoto Vysvětlení.  
 
Dotaz č. 6/II: 
U následujících položek slaboproudu chybí množství. Předpokládáme, že tyto položky nejsou 
předmětem nabídky. Pokud ano, žádáme o doplnění množství a úpravu výkazu výměr. 
 

1 
 

Nástěnný rozvaděč, 19", v.18U(891mm),h.600mm,š.600mm, nedělený, UNIVERSAL, RAL70 ks 

2 
 

stojanový rozvaděč, 19",  v, 33U (1570mm) , h. 600mm,  š. 600mm  ECONOMY, RAL7035 ks 

3 
 

stojanový rozvaděč, 19",  v. 45U (2105mm) , h. 800 mm, š. 600mm, ECONOMY, RAL7035 ks 

4 
 

Vana výsuvného panelu FMP 3, určená pro osazeni čely FMP 3 
 

ks 

5 
 

Čelo panelu FMP 3 pro osazení 12xDST nebo 12xDSC, neosazený ks 

6 
 

Univerzální optický kabel 50/125um, OM2, 12 vláken, LSOH, Tight Buffered m 

7 
 

Standartní optická kazeta s držákem na 12 svárů, s víčkem 
 

ks 

8 
 

Teplem smrštitelná ochrana sváru 60mm, ModNET 
 

ks 

9 
 

Pigtail SC multimode 50/125um, 1m, ModNET 
 

ks 

10 
 

Optický patch cord SC/SC 50/125um duplex, 2m, ModNET 
 

ks 

11 
 

Police ukládací,h.250mm,19", 1U,30-60kg,RAL9005 
 

ks 

12 
 

Vent.j.spodní(horní)220V/60W  4 ventil. ,termostat RAL7035 
 

ks 



 

Odpověď č. 6/II: 
Předpoklad dodavatele je správný, tyto položky nejsou součástí dodávky, proto u nich není uvedeno 
množství. Kabeláž je směřována do stávajících rozvaděčů tak, jak je uvedeno ve výkresové a textové 
části dokumentace.  
 
 
Dotaz č. 7/II: 
Ve složce s výkazy chybí výkaz sadových úprav, je možno použít pro nacenění výkaz co je ve složce D-4 
sadových úprav? 

Odpověď č. 7/II: 
Zadavatel konstatuje, že sadové úpravy nejsou součástí této zakázky.    
 
 
Dotaz č. 8/II: 
Výkaz výměr SLP díl Rozvod univerzální kabeláže – u nadpoloviční většiny chybí počet kusů položek, 
prosíme o opravu. 

Odpověď č. 8/II: 
Zadavatel odkazuje na odpověď na Dotaz č. 6/II tohoto Vysvětlení. 
 
 
Dotaz č. 9/II: 
Výkaz výměr – demolice 
Ve výkazu je ale uvedena položka s podrobným výpočtem: 

1 1.8 Vyčištění pozemku  m2 11,50 

     zastavěná plocha :115                                               10% 115,00 

 
Z jakého důvodu je položka snížena na 10 % z vypočtené skutečné plochy? 
Žádáme zadavatele o opravu výměry dle rozpočtářských pravidel. 

Odpověď č. 9/II: 
Zadavatel konstatuje, že demolice objektu proběhla a původní stavba byla odstraněna s výjimkou 
malé části, jejíž odstranění bude možné až po vybudování nové plynové přípojky. Z tohoto důvodu je 
z původního rozsahu demolice ponechán 10% podíl, v tomto případě na vyčištění pozemku  
 
 
Dotaz č. 10/II: 
Výkaz výměr – demolice 
Ve výkazu je ale uvedena položka s podrobným výpočtem: 

2 981012416R00 Demolice budov, zdivo, podíl konstr. do 35 %, MC m3 77,38 

    obestavěný prostor (podle výpočtu):773,8327              10% 773,83 

 
Položka je určena pro demolice budov prováděné jiným způsobem než postupným rozebíráním, výšky 
do 35 m, z cihel, kamene, tvárnic na MC nebo z betonu. Množství jednotek se určuje v m3 
obestavěného prostoru ve smyslu ČSN 73 4055. 
Z jakého důvodu je položka snížena na 10 % z vypočteného skutečného objemu? 
Žádáme zadavatele o opravu výkazu výměry dle rozpočtářských pravidel. 

Odpověď č. 10/II: 



 

Zadavatel konstatuje, že demolice objektu proběhla a původní stavba byla odstraněna s výjimkou 
malé části, jejíž odstranění bude možné až po vybudování nové plynové přípojky. Z tohoto důvodu je 
z původního rozsahu demolice ponechán 10% podíl, v tomto případě na odstranění zbývající části.  
 
 
Dotaz č. 11/II: 
Výkaz výměr – demolice 
V souvislosti s dotazy č.1 a 2 žádáme současně o opravu souvisejících položek v oddílu Přesun hmot a 
v oddílu Přesunů suti a vybouraných hmot 

Odpověď č. 11/II: 
Zadavatel konstatuje, že demolice objektu proběhla a původní stavba byla odstraněna s výjimkou 
malé části, jejíž odstranění bude možné až po vybudování nové plynové přípojky. Z tohoto důvodu je 
z původního rozsahu demolice ponechán 10% podíl, v tomto případě na přesun hmot.  
 
 
Dotaz č. 12/II: 
V podkladech k zakázce chybí dokumentace k demolovanému objektu. Tyto podklady jsou nezbytné 
pro ocenění demolicí. 
Žádáme zadavatele o zaslání potřebné dokumentace. 

Odpověď č. 12/II: 
Zadavatel konstatuje, že dokumentace demolice je přístupná na profilu zadavatele pod odkazem 
https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_17837.html. 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Pavel Šrom 
vedoucí Odboru investic  
Krajského úřadu Jihomoravského kraje 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
Příloha č. 1: Výkres řezu 
Příloha č. 2 a 3: Referenční fotografie 
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